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En su opinión, ¿Cuál es el problema más importante del 

país, que urge resolver en este momento?

Segundo Semestre 2024
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En su opinión, ¿Cuál es el problema más importante del 

país, que urge resolver en este momento?
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En cuanto a seguridad ¿confía usted más en la policía municipal, 

policía estatal, guardia civil o militares en funciones de seguridad civil 

para hacer funciones de seguridad publica?

Segundo Semestre 2024
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En cuanto a corrupción: En los últimos meses ¿usted o 

alguien de su familia a tenido que dar una mordida para 

resolver alguna situación?

Segundo Semestre 2024
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¿Con qué frecuencia cree usted que se dan practicas de 

corrupción actualmente?

Segundo Semestre 2024
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¿Con qué frecuencia cree usted que se dan practicas de 

corrupción actualmente?

2024
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En cuanto a economía

Con lo que usted gana ¿le rinde el dinero para llegar al 

final de la quincena?

Segundo Semestre 2024
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En cuanto a economía

Con lo que usted gana ¿le rinde el dinero para llegar al 

final de la quincena?
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¿Durante los últimos 12 meses, usted ha podido ahorrar?

Segundo Semestre 2024
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¿Durante los últimos 12 meses, usted ha podido ahorrar?

2024
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En los últimos meses, ¿usted, ha pedido un prestamos a 

un familiar o algún conocido cercano?

Segundo Semestre 2024
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Pensando en la economía del hogar para este 2025, ¿usted cree 

que su situación económica y la de su familia será “mejor” o 

“peor” en comparación con el año 2024?

Segundo Semestre 2024
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En cuanto a Educación:

¿Cree usted que la educación es un tema importante 

para el gobierno actual?

Segundo Semestre 2024
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En cuanto a Educación:

¿Cree usted que la educación es un tema importante 

para el gobierno actual?

2024
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En cuanto a justicia y libertad de expresión

¿Usted Considera que en México hay libertad de 

expresión?

Segundo Semestre 2024
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En cuanto a justicia y libertad de expresión

¿Usted Considera que en México hay libertad de 

expresión?
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¿Considera que los medios de comunicación en México 

son libres de opinar?

Segundo Semestre 2024
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¿Cree que en México hay justicia y un Estado de Derecho? 

(se cumplen las leyes y se castiga a los culpables sin 

impunidad)

Segundo Semestre 2024
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2024

¿Cree que en México hay justicia y un Estado de Derecho? 

(se cumplen las leyes y se castiga a los culpables sin 

impunidad)
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¿Confía usted en los jueces y en la impartición de justicia?

Segundo Semestre 2024
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¿Confía usted en los jueces y en la impartición de justicia?

2024
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¿Cree que en México se castiga a los delincuentes y 

criminales?

Segundo Semestre 2024
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¿Cree usted que en México está funcionando la 

democracia?

Segundo Semestre 2024
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¿Cree usted que en México está funcionando la 

democracia?

Segundo Semestre 2024
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¿Cree usted que en México exista lo que se conoce como la 

“Partidocracia” es decir que los partidos trabajan y hacen leyes 

para su propio beneficio y no para ciudadanía?

Segundo Semestre 2024
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Usted, ¿Qué tipo de gobierno prefiere?

Segundo Semestre 2024

1.6%

2.1%

3.1%

4.7%

5.2%

35.2%

48.2%

No entiendo la diferencia y solo confío en los políticos y
gobernantes

Un gobierno que le dé más a los pobres y le quite a los ricos sin
importar el desarrollo y educación de la gente.

No me interesa esto

Un gobierno socialista, con interés en controlar y regular las
empresas, que se plantea reducir tanto la propiedad privada

como la distinción de las clases sociales.

No sé.

Un Gobierno capitalista neoliberal, es decir más libre comercio,
libre empresa y propiedad privada con un Estado fuerte,

imparcial y menos regulador.

Un gobierno que busque la generación de riqueza salarios de
acuerdo al esfuerzo de cada quien, así como desarrollo y

educación de las personas.
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En cuanto a salud:

¿Ha escuchado usted sobre la falta de medicamentos 

para tratamientos de cáncer en niños?

Segundo Semestre 2024
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En cuanto a salud:

¿Ha escuchado usted sobre la falta de medicamentos 

para tratamientos de cáncer en niños?

Segundo Semestre 2024
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¿A quién le cree usted más sobre la falta de 

medicamentos para tratamientos de cáncer en niños?

Segundo Semestre 2024
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¿Cómo calificarla el servicio y atención de los médicos 

en los hospitales y clínicas públicas?

Segundo Semestre 2024
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¿Cómo calificarla las instalaciones de los hospitales y 

clínicas públicas?

Segundo Semestre 2024
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¿Usted o alguien en el hogar donde vive recibe 

actualmente algún tipo de ayuda o apoyo social por parte 

del Gobierno Federal?

Segundo Semestre 2024

50%50%

Sí

No
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Tipo de entrevista Online

Obtención de la Muestra 

La muestra se obtuvo aleatoriamente a partir de los paneles 

online, alternados aleatoriamente AZ2-Meta, siguiendo un 

esquema de muestreo aleatorio, probabilístico. Online, con 

algoritmos de Inteligencia Artificial y algoritmo Anti-bots 

Perfil de la Muestra Hombres y mujeres de 18 años o más

Tamaño de la Muestra 608

Nivel de confianza y Margen de Error
Nivel de confianza 95% 

Margen de error teórico es ± 3.9%. 

Fecha de levantamiento Del 23 al 26 de diciembre del 2024

Ficha metodológica

AZ2 MARKETING MAKERS
El presente reporte es de libre publicación por cualquier medio, siempre y cuando se cite la fuente del mismo y su autoría.

El estudio fue pagado por AZ2 MARKETING MAKERS.
La encuesta fue realizada por AZ2 MARKETING MAKERS
El estudio fue organizado para su publicación por AZ2 MARKETING MAKERS



Índice, 4: Demográficos

1. Para fines estadísticos por favor indíquenos cuál es su género

2. Para fines estadísticos por favor indíquenos cuál es su edad

3. Indique cuál es su grado de estudios

4. Para fines estadísticos por favor indíquenos cuál es su municipio de 
residencia

5. Para fines estadísticos, ¿podría contestar cuál de las siguientes cifras 
se aproxima a la suma de sus ingresos familiares mensuales?

FIN DEL INFORME

Contacto: Jacqueline Hernández
Teléfono: 55 5596 4305
Sitio Web: www.az2lab.mx        
Email: jacqueline@az2lab.mx
Dirección: Bosques de Ciruelos 186, Col. 
Bosques de las Lomas. C.P. 11700
Miguel Hidalgo 
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